
インカレスプリント試行大会アンケート結果　問12まとめ

（１）　地区学連別の回答結果
北東学連 関東学連 北信越学連 東海学連 関西学連 合計

是非開催して欲しい 11 8 8 5 16 48
開催されると嬉しい 19 20 17 12 4 72
開催しなくても良い 9 23 5 4 0 41
開催しない方が良い 0 7 2 0 1 10
合計 39 58 32 21 21 171
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3月7日に行われた「インカレスプリント試行大会」の開催後に現役学生（当時）のみなさまに回答していただいたアンケート

結果のうち、最も重要な「（問12）次年度以降のインカレスプリントの開催について」について、詳細な分析結果を掲載いた

しました。

ぜひインカレスプリント開催の是非の議論にお役立ていただければ幸いです。



（２）　学連登録年数別の回答結果

1年目 2年目 3年目 4年目 合計
是非開催して欲しい 21 13 12 2 48
開催されると嬉しい 22 19 17 14 72
開催しなくても良い 4 19 8 10 41
開催しない方が良い 2 4 2 2 10
合計 49 55 39 28 171
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